

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 27

(відповідно до наказів т.в.о. начальника ТУ ССО у Миколаївській області
від 01.11.2023 № 331 та від 13.11.2023 № 348)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони
у Миколаївській області**

м. Миколаїв

20 листопада 2023 року

ПРИСУТНІ:

Члени Комісії:

начальник відділу організації
охорони та підтримання громадського порядку
територіального управління
Служби судової охорони у Миколаївській області
майор Служби судової охорони **Кнауб О.В.**

завідувач сектору з питань управління об'єктами
державного майна та контролю їх використання
Територіального управління
Державної судової адміністрації
в Миколаївській області **Абакумова О.О.**

головний спеціаліст з забезпечення
договірної та позовної роботи
Територіального управління
Державної судової адміністрації
в Миколаївській області **Корзун Л.В.**

Адміністратор:

начальник відділу по роботі з персоналом
територіального управління
Служби судової охорони у Миколаївській області
капітан Служби судової охорони **Курбанова О.В.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління (далі – Комісія) Служби судової
охорони у Миколаївській області (далі – ТУ Служба) є правомочним.

Слухали: члена Комісії майора Служби судової охорони Кнауба О.В.,
який повідомив, що на голову Комісії полковника Служби судової охорони
Кирника І.В. відповідно до наказу Служби судової охорони від 04.09.2023

№ 514о/с, з 04 вересня 2023 року покладено тимчасове виконання обов'язків за вакантною посадою начальника територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Також було повідомлено, що відповідно до пункту 19 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 №3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, у разі відсутності на засіданні голови Комісії, конкурсної комісії головуєчий обирається із числа присутніх членів.

Слухали: члена Корзун Л.В., яка запропонувала обрати головуєчим Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби, майора Служби судової охорони Кнауба О.В.

Голосували: «за» – 3.

УХВАЛИЛИ: обрати головуєчого Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби члена Комісії майора Служби судової охорони Кнауба Олега Вікторовича.

ВИСТУПИЛИ: головуєчий Комісії майор Служби судової охорони Кнауб О.В., який запропонував затвердити наступний Порядок денний:

1. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та медичного забезпечення на посади ТУ Служби.

2. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.

3. Визначення категорії посад, за якими кандидати вирішують ситуаційні завдання, у встановленому порядку.

Голосували: «за» – одногolosно.

УХВАЛИЛИ: голосуванням Комісії Порядок денний на 20 листопада 2023 року затвердити.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та медичного забезпечення на посади ТУ Служби.

СЛУХАЛИ: головуєчого Комісії майора Служби судової охорони Кнауба О.В., який повідомив, що відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку проведення конкурсу необхідно залучити експертів:

для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ Служби з числа співробітників ТУ Служби:

лейтенанта Служби судової охорони Циру Сергія Юрійовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ Служби;

для медичного забезпечення кандидатів на посади співробітників ТУ Служби:

Моргайло Марину Михайлівну, медичну дільничну медсестру ДУ ТМО «МВС України по Миколаївській області».

Голосували: «за» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити вищезазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та медичного забезпечення на посади ТУ Служби.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.

СЛУХАЛИ: головуючого Комісії майора Служби судової охорони Кнауба О.В., який повідомив, що проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу.

Відповідно до наказів т.в.о. начальника ТУ Служби від 01.11.2023 № 331 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області» та від 13.11.2023 № 348 «Про зміну дати проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби, а саме:

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (сmt. Арбузинка) (Арбузинський районний суд):

- контролер I категорії (заступник командира) 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони – 1 посада;
- контролер II категорії 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони - 1 посада.

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії, капітана Служби судової охорони Курбанову О.В., яка повідомила, що для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

на посаду контролера I категорії (заступника командира) 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони ТУ Служби:

Корсун Едуард Олександрович;

на посаду контролера II категорії 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони ТУ Служби:

Кучеренко Віктор Петрович.

Адміністратор Комісії поінформувала:

Документи кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затверджені наказом т.в.о. начальника ТУ Служби від 01.11.2023 № 331 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області».

ВИСТУПИЛИ: головуєчий Комісії майор Служби судової охорони Кнауб О.В., запропонував визнати подані документи вищезазначених осіб такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Головуючий Комісії майор Служби судової охорони Кнауб О.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

Подані документи кандидатів визначити такими, що відповідають встановленим вимогам для участі у конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку. Допустити вказаних кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Визначення категорії посад, за якими кандидати вирішують ситуаційні завдання, у встановленому порядку.

СЛУХАЛИ: головуєчого Комісії майора Служби судової охорони Кнауба О.В., який повідомив, що відповідно до пункту 35 розділу VI Порядку проведення конкурсу ситуаційні завдання розв'язують: керівники територіальних підрозділів та їх заступники, керівники структурних підрозділів територіальних управлінь та їх заступники.

Наказом т.в.о. начальника ТУ Служби від 01.11.2023 № 331 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області» оголошено конкурс на посади співробітників ТУ Служби, які не передбачають вирішення ситуаційного завдання.

Голосували: «за» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Посади, на які оголошено конкурс зазначеним вище наказом т.в.о. начальника ТУ Служби, не передбачають вирішення ситуаційного завдання.

Кандидати, які виявили бажання взяти участь у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби, проходять конкурсний відбір

за такими етапами: визначення рівня фізичної підготовки кандидата та проведення співбесіди.

Питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Головуючий засіданням
конкурсної Комісії:

/підпис/ Олег КНАУБ

Члени Комісії:

/підпис/ Оксана АБАКУМОВА

/підпис/ Лариса КОРЗУН